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Il est permis d'utiliser la Calculatrice. (Aaadad) AN aladiuly o)

Répondre aux questions suivantes :

Premiérement: choisir la bonne réponse parmi les réponses proposées :
(1) le coefficient de corrélation entre deux variables(r) soit directe parfaite quand

(2) Soient A etB deux événements indépendants tel que :P(A) = 0,4

et P(B) =0,5; alors P(B—A) =.......
@ 06
® 0,7
© 03
@ 08
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(3) Soit X une variable aléatoire normale sa moyenne arithmétique p= 165

et P (X > 180) =0,0668 ; alors son écart-type ¢ =

(4) Soient A et B deux événements d'un univers d'une expérience aléatoire

telque:P(ANB) = % ; P(B) = %;alors P(A[B) =

@ 1
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(5) Soit X une variable aléatoire normale sa moyenne arithmétique p et son
écart-type o ; alors et P (u— %o <X<p+ %O’) = rreeens

@ 08664
® 0,7062
© 0,3830
@ 04332

(6) Soient A et B deux événements d'un univers U d'une expérience
aléatoire tel que P(A) =0,45 ; P(B) = 0,6et P(A|B) =0,6 ;

alors P(B|A) = .........
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(7) soit x une variable aléatoire discréte sa distribution de probabilité est:

Xr

0

1

2

5

F(Xr)

0,1

0,2

K

0,4

Alors lavaleur de K =

0,8
0,7
0,5
0,3
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(8) Soit X une variable aléatoire continue dont la fonction de densité de
—(2x+3) ol 1<X<3

)

probabilité est : F(X) = {
ZEéro ; autrement

trouve P(X > 2)

(9) Du tableau suivant : Calcule le coefficient de corrélation des rangs de
Spearman entre X et Y

X 80 | 60 | 20 | 30 | 40 | 50
Y 75 | 80 | 40 | 50 | 60 | 70
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(YY) 5.3 _ e o

(10) Une boite contient 10 boules identiques tel que 4 boules blanches et 6
boules rouges ; si on tire deux boules I'une apres l'autre avec remise .
trouve la probabilité que les deux boules soient rouges

(11) Sila moyenne arithmétique d'une variable aléatoire quelconque est égale a150
et son coefficient de variation est égal a 2 %
trouve la variance de la variable aléatoire

(bl Aadall 3 AL 4y )
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(12) Soient ¥X =10 ; YY=20; YXY=50 ; YX2 =30
: Y Y2 =90 et n=5 ;trouve le coefficient de corrélation linéaire

entre les deux variables XetY.

(13) Soit Y une variable normale centrée réduite

tel que:P(-K < Y< K) = 0,7330; trouve la valeur de K
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Table des aires sous la courbe normale centrée réduite
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